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Locatie:
Dietz Communicatie
Bemuurde Weerd OZ 37, Utrecht
Notulen door: Stijn Termeer
Aanwezige leden:
· Ronald de Graaff
· Anne Kuipers
· Jaimy Matulessy
· Loes Peters
· Hardy Heijmen
· Ruud ten Haaft
· Marcel Heuver
· Herman Verveld
· Chris Hazelebach
· Marco van Berkel
· Bram Donkers
· Justus Beth
· Jorinke Vos
· Stijn Termeer
Agendapunten
1. Opening
Welkom door Jaimy.
Voorstelronde door de aanwezige leden.
2. Ingekomen stukken en mededelingen
Jaimy heeft Bram, Justus en Loes gemaild aangaande een commissie die de organisatie van ’t Web opnieuw gaat doen. De onderlinge banden tussen commissies binnen ’t Web worden bekeken en wellicht aangepast.
Vraag van Marco van Berkel wordt bekeken en onder handen genomen. De vraag gaat over een aantal regelingen rond het publicatiefonds.
Een aantal leden heeft een ander lid gemachtigd om te stemmen over de wijziging van de rechtsvorm. Deze worden genoteerd om fraude te voorkomen.
3. Notulen van de ALV op 20 april 2016
Vraag van Ruud of er een datum op de notulen genoteerd kan worden.
Vraag van Ruud of de notulen op de website geplaatst worden.
Opmerking aangaande de vorige notulen: het is Hardy in plaats van Harry. Ook heet de locatie Dietz en niet Diets.
Vraag van Ruud: hoe lang blijven Jorinke, Justus en Herman lid van het stichtingsbestuur?
Vraag van Ruud: kan er toelichting komen over het dagelijks bestuur? Ook het verschil tussen het dagelijks en stichtingsbestuur.
Voorstel van Bram om een stichtingsbestuur te benoemen en een commissie aan te wijzen die over bepaalde taken gaat. Opmerking van Ruud tussendoor: misschien is het belangrijk om taken en verantwoordelijkheden vast te leggen.’
Jorinke geeft aan dat wat eerst de commissie genoemd werd voornamelijk bestaat uit studenten en net afgestudeerden. Liever worden deze niet benoemd tot dagelijks bestuur, gezien de verantwoordelijkheden en mogelijkheden die zij kunnen en moeten dragen.
Bram geeft aan om een duidelijk organogram te maken over de verhoudingen binnen de stichting. Ook is het handig om niet twee verschillende besturen te hebben. Dit schept verwarring. Liever een duidelijke opzet. Voorbeeld: stichtingsbestuur. Daaronder een commissie voor goede diensten en een activiteitencommissie.
4. Wijziging rechtsvorm ’t Web  stemming omzetting
Er wordt gestemd over de volgende punten:
· De vereniging om te zetten in een stichting;
· De statuten van de vereniging te wijzigen conform het door Van Grafhorst Notarissen opgestelde ontwerp van een akte van omzetting en statutenwijzigingen;
· Ieder van de bestuurders van de vereniging, alsmede iedere werknemer van Van Grafhorst Notarissen, aan te wijzen om de notariële akte van omzetting en statutenwijzigingen te tekenen.
Er moet een percentage van 90% van de aanwezige stemmen voor behaald worden, om de stemming aan te nemen.
Vraag van Marco waar er precies over gestemd wordt. Jorinke ligt toe. Met name over afspraken tussen ’t Web en het publicatiefonds is onduidelijkheid. Deze afspraken liggen momenteel niet vast. Marco constateert dat de afspraken er nog niet zijn, ongeacht de stemming. Bram sluit zich bij Marco aan. Voorbeeld van Bram: in het verleden kon hij het verenigingsbestuur verzoeken een vergadering te houden over een punt waar hij het over wilde hebben. Wanneer omzetting de vereniging naar stichting plaatsvindt, is deze vorm van controle weg. Bram heeft het gevoel dat er bepaalde verantwoordelijkheden in handen vallen van mensen waarvan hij geen zicht heeft op wie ze zijn en wat ze doen.
Ruud doet een voorstel: er kan gestemd worden over de omzetting. Echter mag het pas goedgekeurd worden als een aantal afspraken vastgelegd worden. Pas wanneer dit gebeurd is kan het voorstel neergelegd worden bij de KvK.
Chris geeft aan het fijn te vinden als de stap naar omzetting gemaakt wordt. Hij is er voorstander van als het bestuur komt te liggen bij de jongere leden. Hij geeft aan betrokken te blijven binnen de activiteitencommissie.
Bram stelt voor om een stemming te houden mits uitwerking van artikel 12 en eventueel 13 van de statuten.
Chris wilt de afspraken die gemaakt moeten worden graag concretiseren. Voorbeeld: wie geeft er goedkeuring over een investering die er gedaan gaat worden? Op dit moment zijn dat Justus, Herman en Jorinke. Chris vindt dat er meerdere mensen moeten zijn die hier iets over mogen zeggen. Er wordt geopperd om deze verhoudingen vast te leggen. Ook moet er duidelijk onderscheid komen tussen het bestuur en de activiteitencommissie. Justus en Herman zijn lid van beide. Chris pleit voor een bestuur op afstand, die er niet midden in staat.
Marcel en Jorinke hebben zich beschikbaar gesteld voor dit bestuur. Er wordt gezocht naar nog één lid om hier in plaats te nemen. De commissie van goede diensten (Herman, Bram, Jaimy en Loes) gaat kijken naar een eventuele organogram. Hier zal gekeken worden naar de samenstelling van bestuur en commissies. Er wordt na de vergadering een datum vastgesteld voor een afspraak hierover.
Anne stelt een vraag of de deelnemers een rol kunnen spelen in het bestuur. Zo stelt het bestuur een begroting samen. Als deelnemers een rol krijgen in het bestuur, dan kan er meer democratisch besloten worden. Een voorstel om deelnemers van de stichting een bepaald stemrecht te geven om hun mening te verkondigen. Als er een x percentage van de deelnemers ergens op tegen is kan het bestuur dit ter harte nemen of hun conclusies uit te trekken. Er wordt aangegeven door Jaimy om hier naar te kijken. Bram geeft aan dat dit vastgelegd kan worden in de reglementen.
Er zijn 14 aanwezig leden, waarvan 10 gemachtigd. Er moeten 22 stemmen voor zijn, om het voorstel te laten passeren.
Stemming voor de wijziging van vereniging naar stichting
Stemmen voor: 24
Stemmen tegen: 0
Onthouding: 0
Dit betekent dat de wijziging van vereniging naar stichting goedgekeurd is door de leden.
5. Eventueel andere agendapunten
Geen andere agendapunten.
6. Rondvraag
Opmerking van Chris: of de commissie van goede diensten de PR van boeken op zich wil nemen.
Opmerking van Marco: het publicatiefonds is bezig met het plannen van een datum van de presentatie van het boek MRT in perspectief. De presentatie zal plaatsvinden voor de zomervakantie. Aanbod om vanuit ’t Web een financiële bijdrage te doen aan deze gelegenheid.
Opmerking van Justus: Justus heeft een conceptbegroting gemaakt n.a.v. vorige vergadering.
Vraag van Chris aan Stijn: zijn er nog nieuwe studenten benaderd n.a.v. vorige vergadering? Stijn antwoord dat dat nog niet gebeurd is. Jaimy haakt in: er is een studente benaderd, genaamd Carly Wessels. Zij is benaderd door Herman en Jaimy en staat welwillend tegenover betrokkenheid bij ’t Web.
Verzoek van Anne: kan er vaker een nieuwsbrief verzonden worden? Hiermee worden de actieve leden op de hoogte gehouden van gebeurtenissen rond ’t Web. Ook de slapende leden kunnen hiermee bereikt worden. Jaimy reageert: met invulling van de commissies zullen hier afspraken over gemaakt worden. Het plan om een nieuwsbrief te maken is er. Jorinke haakt in: deze nieuwsbrief moet dan ook op de website geplaatst worden. Dit is zeker een belangrijk punt om ons over te buigen.
Vraag van Anne: is het bestuur van plan om in Utrecht te blijven vergaderen? Of wordt er een andere locatie gezocht. Jaimy reageert: Utrecht is centraal en zo voor iedereen bereikbaar. De verwachting is dat de komende vergaderingen in Utrecht gehouden zullen worden.
Vraag van Chris aan Anne: is het een idee om een publicatie te maken van jouw werkveld? Anne vindt een publicatie geen goed idee omdat er niet gelezen wordt. Anne ligt toe wat zijn werkzaamheden zoal inhouden en oppert een paar ideeën voor de toekomst.
7. Sluiting
Jaimy dankt de aanwezigen en sluit de vergadering.
8. Gelegenheid tot napraten
